



山东加快天然气利用2020年将县县通

近日，山东省住房城乡建设厅发布信息，预计到2020年，山东将实现县县通天然气目标。

近年来，山东天然气利用取得较快发展，但仍存在占能源消费总量比重较小、消费结构和资源配置不合理等问题，与经济社会发展的要求还不相适应。为推动山东天然气利用快速发展，促进能源结构优化调整和大气污染防治，山东省发改委日前出台《加快推进天然气利用发展的指导意见》。

根据意见，山东将进一步扩大天然气在城镇、乡村、工业、交通和天然气发电等领域的应用范围，扩大市场容量，提高利用水平。到2020年，省内将建成“五横五纵三枢纽”天然气主网架，长输天然气管道总里程达到1万km，实现县县



通，镇镇通达到70%以上，全面推广天然气村村通，城镇天然气管网里程达到6万km；形成以东部海上气和西部、北部管输气为主的供应格局，初步建立省级天然气运营管

理平台，实现资源统筹调控；全省天然气年消费量力争达到250亿m³左右，占能源消费比重提高到7%以上。

(本刊通讯员供稿)



提醒式检查助新疆石河子燃气用户安全使用天然气

2017年9月下旬，因天气变化，气温骤降，新疆石河子市区燃气壁挂炉用户已经有用户启动壁挂炉供暖了，也就有壁挂炉用户陆续开始购气了。

新疆石河子市区现有燃气壁挂炉用户2 852户，按照规定壁挂炉用户是每年安全检查一次，由于部分用户长期家中无人或者家中不

经常有人，未能安检。通过工作人员排查，两个采暖期未进户安检的用户有251户。为了尽量让这些用户能够在这个采暖期内安检一次，新疆天富天源燃气公司就通知了市区内的各个综合营业厅，这些用户来购气时，要告知用户，先安检，再买气，先例行免费安全检查，确保燃气设施安全运行无漏气

点才购气。

据悉，新疆石河子市区壁挂炉用户实行提醒式安检是第一次尝试，如效果明显，后面将在广大普通燃气用户中推广。因为现在市区用户已达到14.7万户，两年一轮的安全检查后，有近1/4的用户未能接受免费安全检查。

(周运贵)